



---

**Следователями СК проводится проверка по факту госпитализации в лечебное учреждение двух детей с подозрением на отравление окисью углерода**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области организована процессуальная проверка по факту госпитализации в лечебное учреждение двух детей.

По предварительным данным, 14 января 2023 года в квартире на улице Тверской города Саратова, семья в составе родителей, девочки 2012 и мальчика 2015 года рождения, которые приехали в гости к бабушке, почувствовали недомогание. С подозрением на отравление окисью углерода дети были госпитализированы в медицинское учреждение.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. Предварительно выявлено нарушение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

функционирования газовой колонки и вентиляции. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

15 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1757992>